
令和５年３月２日（木）・午前１０時開議

日　　程 議 案 番 号 件　　　　　　　　　名

第　１ 会議録署名議員の指名

第　２ 諸般の報告

第　３ 会期の決定について

第　４ 総務常任委員会報告

第　５ 産業常任委員会報告

第　６ 行政報告

第　７ 令和５年度町政執行方針

第　８ 令和５年度教育行政執行方針

第　９ 諮問 第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について

第　１０ 議案 第 ３ 号 権利の放棄について

第　１１ 議案 第 ４ 号 山フンベ集会所指定管理者の指定について

第　１２ 議案 第 ５ 号 本通３丁目集会所指定管理者の指定について

第　１３ 議案 第 ６ 号 広尾東地区集会所指定管理者の指定について

第　１４ 議案 第 ７ 号 丸山３丁目集会所指定管理者の指定について

第　１５ 議案 第 ８ 号 丸山寿の家指定管理者の指定について

第　１６ 議案 第 ９ 号 並木町寿の家指定管理者の指定について

令和５年 第１回広尾町議会定例会議事日程 （第１号）



日　　程 議 案 番 号 件　　　　　　　　　名

第　１７ 議案 第 １０ 号 錦町寿の家指定管理者の指定について

第　１８ 議案 第 １１ 号 広尾町美幌共同作業所指定管理者の指定について

第　１９ 議案 第 １２ 号 広北児童館指定管理者の指定について

第　２０ 議案 第 １３ 号 野塚農業センター指定管理者の指定について

第　２１ 議案 第 １４ 号 東豊似農業センター指定管理者の指定について

第　２２ 議案 第 １５ 号 広尾町担い手会館施設指定管理者の指定について

第　２３ 議案 第 １６ 号 紋別研修センター指定管理者の指定について

第　２４ 議案 第 １７ 号 茂寄集会所指定管理者の指定について

第　２５ 議案 第 １８ 号 音調津集会所指定管理者の指定について

第　２６ 議案 第 １９ 号 野塚寿の家指定管理者の指定について

第　２７ 議案 第 ２０ 号 豊似寿の家指定管理者の指定について

第　２８ 議案 第 ２１ 号 広尾町生活支援ハウス指定管理者の指定について

第　２９ 議案 第 ２２ 号 広尾町漁村環境改善総合センター指定管理者の指定について

第　３０ 議案 第 ２３ 号 広尾町水産加工排水処理センター指定管理者の指定について

第　３１ 議案 第 ２４ 号 広尾町立野塚公民館指定管理者の指定について

第　３２ 議案 第 ２５ 号 音調津総合センター指定管理者の指定について

第　３３ 議案 第 ２６ 号
地方独立行政法人広尾町国民健康保険病院第２期中期計画の
認可について



日　　程 議 案 番 号 件　　　　　　　　　名

第　３４ 議案 第 ２７ 号 広尾町個人情報保護法施行条例の制定について

第　３５ 議案 第 ２８ 号 広尾町情報公開・個人情報保護審査会条例の制定について

第　３６ 議案 第 ２９ 号 広尾町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について

第　３７ 議案 第 ３０ 号 広尾町特別会計条例の一部改正について

第　３８ 議案 第 ３１ 号
広尾町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関
する基準を定める条例の一部改正について

第　３９ 議案 第 ３２ 号
広尾町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める
条例の一部改正について

第　４０ 議案 第 ３３ 号
広尾町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準
を定める条例の一部改正について

第　４１ 議案 第 ３４ 号 広尾町国民健康保険条例の一部改正について


